
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ  ΜΑΡΙΝΗΣ  ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

               Έτος 8ο Φύλλο 24               Κυριακή Ορθοδοξίας 13 Μαρτίου 2011 
    Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             
Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 

                                                                                         Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr  ή  
στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο.  

 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ  
Εφημέριος Εβδομάδος: π. Λάμπρος Ξεσφύγγης, πρωινά π. Βασίλειος Ταξιαρχιώτης  

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
ΟΡΘΡΟΣ ΩΡΕΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 
Δευτέρα 14/3, Τρίτη 15/3, Πέμπτη 17/3 στις 8:30 Τετάρτη 16/3 μόνο Όρθρος. 
ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ 
Δευτέρα 14/3, Τρίτη 15/3, Πέμπτη 17/3 στις 18:00 Τετάρτη 16/3 στις 20:00. 
ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
Τετάρτη 16/3, Χριστοδούλου του εν Πάτμω, στις 18:00 
Παρασκευή 18/3, Κυρίλλου Ιεροσολύμων, Τροφίμου μάρτ. 7.30 π.μ. 
Χαιρετισμοί της Θεοτόκου (3 ακολουθίες): 
Παρασκευή 18 Μαρτίου 5:30 μ.μ. στον Άγιο Νεκτάριο 
7:00 μ.μ. και 9:00 μ.μ., στην Αγία Μαρίνα 
ΘΕΙΑ  Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α 
Σάββατο 19/3, Χρυσάνθου και Δαρείας μαρτύρων, 7.30 π.μ. 
Κυριακή Β Νηστειών 20/3, Γρηγορίου του Παλαμά, των εν τη Μονή 
του Αγίου Σάββα αναιρεθέντων, Νικήτα Ομολογητού   
Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–10:00π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,  
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου. 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 7:30– 21:00 

 

ΝΗΣΤΕΙΟΛΟΓΙΟ 
Β΄ Εβδομάδα Νηστειών, νηστεία ανέλαιος (φαγητά χωρίς λάδι). 
Τρώμε ελιές και όχι λάδι, γιατί αυτό παράγεται με ανθρώπινη παρέμβαση και 
χρησιμοποιείτε για βελτίωση της γεύσης των τροφών. Για τον ίδιο λόγο η  
νηστεία, ως άσκηση και όχι στέρηση, περιλαμβάνει τα σπορέλαια και τα όμοια 
υποκατάστατα. Όταν δεν τρώμε λάδι, δεν τρώμε μαλάκια, οστρακοειδή και 
ταραμάδες.  Κατάλυση Οίνου & Ελαίου το Σαββατοκύριακο. 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
 

 ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή μετά την Β’ Λειτουργία 
 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ Η επόμενη συνάντηση θα ανακοινωθεί. 
 ΦΙΛΙΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Δευτέρα και Τρίτη απόγευμα. 

 

ΠΡΟΣΚΗΝΥΜΑΤΙΚΟΙ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ 
Στην κατανυκτική ατμόσφαιρα των Μοναστηριών, θα γίνουν οι 
παρακάτω απογευματινές επισκέψεις, συνδυασμένες με ακολουθίες της 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής.  
Κυριακή Α΄ Νηστειών 13 Μαρτίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 
Μονή Παναγίας Φανερωμένης Ροδοπόλεως (Μπάλα). 
Κυριακή Β΄ Νηστειών 20 Μαρτίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 
Μονή Αγίας Παρασκευής Μαζίου Μεγάρων 
Παρασκευή 25 Μαρτίου, ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ Γ΄ ΣΤΑΣΙΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΩΝ 
Μονή Ευαγγελισμού Θεοτόκου – Αγίου Εφραίμ Νέας Μάκρης.  
Κυριακή Δ΄ Νηστειών 3 Απριλίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 
Μονή Αγίου Παύλου Παλαιοκαμαρίζης Λαυρίου. 
Κυριακή Ε΄ Νηστειών 10 Απριλίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 
Μονή Μητρός Ηγαπημένου Κλειδί Βοιωτίας. 
Αναχώρηση στις 3 μ.μ. από Ναό μας.       Τιμή συμμετοχής 12 ευρώ. 
Η κράτηση της θέσεως γίνεται με την καταβολή του εισιτηρίου. 
Δηλώσεις συμμετοχής στην κα Τούλα Κατζουράκη, στο Ναό μετά τις 
ακολουθίες ή στο τηλέφωνο 210 97 57 183 

 

Ανάπαυσον Κύριε … σήμερα προσευχόμαστε για την ανάπαυση των  
ψυχών των αδελφών μας Ευάγγελου Πουρνάρα 10:15 π.μ., Μαρίας 
Καραφίνας 10:30 π.μ., Ιωάννου Κρεμμύδα 11:00 π.μ., Σοφία 
Βογιατζόπουλου 11:30 π.μ.  

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΔΩΡΟΥ ΘΕΟΥ - ΣΤΟ ΝΑΟ ΜΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΤΕ 
 ΧΑΡΤΙ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΑΓΕΙΡΙΚΑ ΛΙΠΗ ΚΑΙ ΕΛΑΙΑ 



ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 
 

Με απόφαση της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος η “Εβδομάδα 
Εξωτερικής Ιεραποστολής” θα διοργανωθεί φέτος από 13-20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2011, για 
την προβολή και την ενίσχυση του Ορθόδοξου ιεραποστολικού έργου, κατόπιν 
προτάσεως της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος. Πρώτο μας 
μέλημα η προσευχή για ενίσχυση από Θεού, των Ιεραποστόλων και των έργων 
τους. Εν συνεχεία η συμμετοχή μας κατά το δυνατόν στον δίσκο που θα περιαχθεί 
σε όλους τους Ορθόδοξους ναούς της χώρας, υπέρ της Εξωτερικής Ιεραποστολής. 

Τέλος από την ενορία μας στα πλαίσια Ιεραποστολής, ο Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ επί ένα μήνα από 12/3 θα διακονήσει ως εφημέριος της νήσου Ίμβρου. 
 

 

Τον Οκτώβριο του 1967, με Συνοδική Απόφαση, ιδρύθηκε το Γραφείο 
Εξωτερικής Ιεραποστολής της «Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της 
Ελλάδος». Είναι το επίσημο όργανο της Εκκλησίας και έχει σκοπό του να 
συντονίζει όλες τις προσπάθειες που αποβλέπουν στην ενίσχυση της 
εξωτερικής ιεραποστολής. Η ίδρυση 
του Γραφείου Εξωτερικής 
Ιεραποστολής είναι καρπός μιας 
διαδικασίας που είχε ξεκινήσει λίγα 
χρόνια πριν μέσα στους κόλπους του 
πληρώματος της Εκκλησίας μας, όταν 
το ιεραποστολικό Κέντρο « 
Πορευθέντες » προέβαλε την ανάγκη 
για ιεραποστολή και συνετέλεσε για 
την ευρύτερη συνειδητοποίησή της. 
Στο χώρο της Ορθοδοξίας ο κάθε πιστός που επιθυμεί να δουλέψει 
ιεραποστολικά υπάγεται άμεσα στον Επίσκοπο της περιοχής στην οποία 
πηγαίνει για να εργαστεί. Στον Επίσκοπο ανήκει η ευθύνη για τον 
προγραμματισμό και την προώθηση του όλου έργου της περιοχής. Έτσι η 
Εκκλησία της Ελλάδος μέσω του Γραφείου Εξωτερικής Ιεραποστολής 
προσπαθεί να κατανέμει, βάσει αντικειμενικών κριτηρίων, τη βοήθεια που 

προσφέρεται για την ενίσχυση και την 
ανάπτυξη της εξωτερικής ιεραποστολής. 
Δεν ασκεί άμεσα ιεραποστολικό έργο, 
αλλά συμπαραστέκεται στις 
ιεραποστολικές προσπάθειες που 
γίνονται από τις κατά τόπους ιερές 
Μητροπόλεις στην Αφρικής και στην 
Ασία.  
Σε γενικές γραμμές ο ρόλος του 

Γραφείου Εξωτερικής Ιεραποστολής είναι ρόλος επιτελικός, συντονιστικός 

και ουσιαστικός για τη συνέχιση της προσπάθειας συμπαραστάσεως στο 
ιεραποστολικό έργο.  
Το Γραφείο Εξωτερικής Ιεραποστολής της Αποστολικής Διακονίας, από τη 
στιγμή της ίδρυσής του μέχρι σήμερα, κινείται σε συγκεκριμένους τομείς 
μεριμνώντας συγκεκριμένα: 
Για τη μισθοδοσία των ιθαγενών Κληρικών 
Για την μηνιαία επιδότηση κληρικών και λαϊκών, 
από την Ελλάδα, που εργάζονται ιεραποστολικά 
στην Αφρική και την Ασία 
Για την ανέγερση και τον εξοπλισμό Ναών και 
Ιεραποστολικών εγκαταστάσεων 
Για την προμήθεια ειδών αναγκαίων για την 
ιεραποστολική εργασία 
Για τη μετάφραση των ιερών Ακολουθιών σε 
τοπικές γλώσσες 
Για την προετοιμασία κατηχητικών 
βοηθημάτων στην αγγλική γλώσσα 

Για τη λειτουργία εκπαιδευτικών μονάδων 
Για την εκπαίδευση προσωπικού και 
συνεργατών των Ιεραποστολικών 
κλιμακίων 
Για τη λειτουργία νοσηλευτικών μονάδων 
Για την εξεύρεση προσώπων που θα 
διακονήσουν την Ιεραποστολή 
Για τη διάδοση του πνεύματος της 
Ιεραποστολής 
Διεύθυνση επικοινωνίας Ιασίου 1 Αθήνα. 
Τηλέφωνο: 210 7272 314 & 2107272 317  

Τηλεομοιότυπο : 210 7272 310 Email : ierapostoli@apostoliki-diakonia.gr 
Ιστοσελίδα: www.apostoliki-diakonia.gr/gr_main/mission/ierapostolh.asp 


